

# 迎经济数据 A股乾坤大挪移

## 大盘低位连现俩“红星”，能否止跌反弹近日或见分晓

□记者 刘黄周

今日起，国家统计局将陆续公布4月份宏观经济数据，A股自上周五起连着出现两个“红十字星”，昨日更是上演了乾坤大挪移的好戏。待经济数据相继公布之后，大盘能否借机进行反弹成为市场下一步走势的关键。

### A股再创调整新低

继上周五创出2665点之后，A股昨日再“下”一城，2646点的新低距2639点仅有7点，不过在A股探出新低后又收复失地。“昨日A股市场在众多小盘股纷纷补跌的影响下再创新低，午后在大盘蓝筹股的带动下小幅反弹，欧洲央行联合美联储等六国央行共同推出针对债务危机的救助计划，为全球资本市场重新注入强心针。”中原证券研究所分析师张刚说。

数据显示，昨日截至收盘，沪指收报2698.76点，涨0.39%；深成指收报10264.04点，涨1.16%；两市全日共成交1708亿元，较上一交易日萎缩逾一成。从盘中热点来看，A股市场超过六成个股下跌，其中更有接近50只非ST类股跌停。传播与文化行业大跌近7%，电力设备与新能源、电子、计算机、医药生物等行业也跌幅居前；不过，煤炭开采、非银行金融、房地产、银行、石油化工等前期领涨的大盘蓝筹股领涨大盘。

### 关注超跌反弹的机会

经过上周大幅暴跌之后，周一大盘蓝筹股开始出现止跌迹象，而前期表现强势的中小盘股票则大幅



(资料图片)

杀跌。张刚认为，中小盘股的集中补跌可能预示着本轮调整已近尾声，后市如果大盘股不再继续杀跌，A股有望止跌企稳，展开震荡反弹。今日将发布4月份宏观数据，管理层是否会根据数据的情况再度出台相应的调控措施仍需进一步观察，投资者仍需密切关注政策面的变化情况。

“A股近日能否在2600点附近止跌企稳，取决于宏观政策的进一步宽松以及大盘指标股能否真正企稳。”张刚说，欧盟联手美联储推出的巨额救助计划极大刺激了欧美股市周一的报复性反弹走势，今日A股市场势必会受到较为正面的影响，短线超跌反弹可谓一触即发，但是否成为真正底部仍需观察。

张刚认为，随着本周宏观数据

的陆续发布，投资者的担忧情绪有望得到进一步的释放，如果后市不再出台超出市场预期宏观紧缩政策，大盘蓝筹股有望迎来一波超跌反弹的机会，建议投资者适当关注。近期一批相继破发的次新股也有望出现超跌反弹的机会，投资者仍可继续关注。另外，前期表现相对抗跌的节能环保、新能源以及资产重组等中小盘题材股在完成补跌后有望跟随大盘迎来阶段性反弹的机会，投资者亦可谨慎关注。

**市场聚焦**  
**恒辉投资担保**  
投资安全 融资快捷  
电话：63636366 63636388

# 樊刚：金融市场不会二次探底

□据 东方财富网

9日在湘财证券资本市场趋势论坛上，中国经济体制改革研究基金会秘书长、国民经济研究所所长樊刚接受本报专访时表示，希腊主权债务危机的影响和美国金融泡沫的冲击不可同日而语。全球金融市场不会二次探底。现在离欧洲金融危机最坏的结果已经不远了，再坏也坏不到哪去。

樊刚表示，欧洲区并不是所有国家都有问题。比如，德国经济就是

很好的，而且拿出钱来救市。法国实力也很强。

“美国也没有完全解决金融机构的坏账问题。不过，危机最坏的阶段已经过去了。现在预期，低迷还会持续一两年到两三年的时间，最近出的事无非就是证明了这一点，但不能证明还会二次探底。”樊刚认为。

樊刚说，到了明年，我国经济就会进入一个新的繁荣时期。现在就要考虑怎么样管理繁荣，管理通胀，防止泡沫，防止过热，包括防范房地

产楼市泡沫。

樊刚说，即使中国房地产有泡沫，即使爆了，也不会对经济体产生很大的危机。因为多数的钱是老百姓买房的钱，或是投资者、投机者富余的闲钱。

**大型书展**  
**万种图书**  
**一至五折优惠**  
地址：中州路解放路交叉口  
(原西工区委院内)

# 最贵 IPO 海普瑞跌停

## 创始人李锂夫妇一日蒸发 51 亿

□据 中国证券网

以148元发行的史上最贵IPO海普瑞上市第三日即封住跌停，其实际控制人李锂夫妇在登上内地的“新科首富”后，昨日由于跌停而市值蒸发超过50亿元。5月6日海普瑞上市首日，以166元开盘，虽然盘中曾一度达到188元，最终报收于175.17元，较发行价上涨18.36%，首日换手率为70.02%。昨日海普瑞大幅低开不到20分钟即封住跌停，成交微弱，全日换手率也仅为4.22%，成交2.19亿元，比前几日有大幅下滑。

持有2.88亿股海普瑞的创始

人李锂、李坦夫妇在上市首日账面市值已高达504.55亿元。一举登上中国新首富的宝座，但是昨日海普瑞跌停，每股下跌17.78元，按此计算，李锂、李坦夫妇今日损失51.21亿元，但首富位置依然未被动摇。海普瑞主要生产肝素钠，其产销量为全球第一，产品99%以上出口，是最早通过美国FDA认证、欧盟CEP认证的内地肝素原料药企业之一。在百特事件后，FDA加强监管，而海普瑞迅速通过了FDA苛刻的审查，一跃成为行业龙头。这从其近三年的盈利数据中可见一斑，2008年其净利润从前一年的6816万元迅速上升至1.9亿元，2009年又飙升

到8.09亿元。有分析师认为，海普瑞作为肝素原料药生产企业，目前是其业绩增长最快的阶段，但是从本质上来说，公司与原料药企业并无差别。即使考虑到公司最近几年的成长性，25倍~30倍的PE已经足够合理。148元的发行价格对应于近50倍的PE，已经高估。

**财富直通车**  
**祥顺投资担保**  
诚信担保 安全理财  
电话：64603111 58625888

## 华侨电子股票恢复上市

□据 新华网

来自上海证券交易所的消息说，上证所已同意厦门华侨电子股份有限公司股票恢复上市。

上证所表示，厦门华侨电子股份有限公司向上证所报送了股

票恢复上市的申请及相关文件。根据《上海证券交易所股票上市规则》的规定，上证所对其股票恢复上市的申请进行了审核，决定同意公司被暂停上市后的276969292股无限售流通A股在上证所恢复上市流通。

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

## 紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险投资的理想选择，但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意，要把目光放长远些，尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能，可以作为黄金投资工具，但因其包含着加工、运输等费用，它的价格要远远高于其实际价值，回购时其价值会因损耗而有所降低，收益往往低于传统金条。因此，想投资黄金的

理财者，最好选择可回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格，在实时金价基础上每克只收10元手续费，回购时每克只收2元手续费，不扣损耗费，不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址：工贸市场桥口1楼半银辉黄金专营店  
电话：65291288

## 恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多，如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题，面对琳琅满目的理财产品，恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品，公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系，在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

为了更稳健地发展，2008年公司购置了位于王城大道与九都路交叉口的申泰新世纪广场的6套房产作为总公司的办公场所，成为洛阳市第一家拥有固定资产的担保公司。

托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工恭候您的光临！

公司地址：申泰新世纪广场1#楼2611室~2616室  
联系电话：62273111 62273222

## 鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保居民理财收益更大化，鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关政府部门为理财资金提供资产

抵押、司法公证、全程担保、律师把关等多重保障，真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地使用手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。  
电话：64687206 68868999

## 浩亚达担保 贷款送好礼 费用大优惠

昨日，某企业负责人马先生通过浩亚达公司担保，半日内得到了60万元贷款，并获赠了一个价值400多元的高级磁疗枕。

浩亚达公司为了使需要融资的企业和个人真正享受实惠和贴心的融资担保服务，特举办“贷款送好礼，费用大优惠”活动。凡通过浩亚达担保贷款的客户，可获赠米奇保温杯、高级磁疗枕等礼品，详情请到浩亚达各网点咨询

办理。  
温馨提示：每周六上午，浩亚达公司在各营业网点举办理财讲解会，欢迎随时惠顾，有礼品相送。

24小时理财贷款热线：62620000  
西工：凯旋路与人民西路交叉口(65280000)，涧西：南昌路六合国际大厦一楼(65170000)老城：北大街丹尼斯对面(63978908)